
（２）利用促進のための取組みについて ２）ＥＴＣ利用促進の状況

① ETC車載器購入助成

◆沖縄県におけるETC車載器助成キャンペーンの状況

沖縄県ETC車載器
購入助成キャンペーン2022

〔今回〕

実施時期 2022年8月1日～11月30日《122日間》

キャンペーン
助成台数
(沖縄県)

3,109台※

⇒１日あたり約25台
※中古車セットアップのみの台数

条 件
・対象は中古車のみ
・車載器本体費用・セットアップ費用・取付工賃が助成対象
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（２）利用促進のための取組みについて ２）ETC利用促進の状況

② ETCマイレージポイントキャンペーン

○ ETCマイレージポイントキャンペーン（8月1日(月)～12月15日(木)）申請時にアンケートを実施
⇒計７２６名が回答（回答率：726/3,109＝23.4％）

〇 回答者属性としては、年代別では40代、30代の順に多く回答を頂いている。職業別では会社員が最も多
く65%である。

その他

7%

パート・アルバイト

8%

専業主婦/主夫

3%

無職

3%学生

2%

会社役員/経営

者

4%

会社員

65%

自由業（フリーランス）

6%

商工サービス自営

2%

10代

1%
20代

13%

30代

27%

40代

29%

50代

21%

60代

7%

70代以上

2%

年代 職業（回答者数=726） （回答者数=726）

《ETCマイレージポイントキャンペーン》
『沖縄県ETC車載器購入助成キャンペーン2022』にてETC車載器助成を受けた方の中で、ETCマイレージサービスへ登録し、
かつ、特設WEBサイトでアンケートに回答し必須事項を入力した方に、ETCマイレージポイント（5,000ポイント）付与
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自動二輪車, 

2%

軽自動車, 64%

普通自動車, 

33%

中型車, 1%
特大車, 0%

チラシ・ポスター

56%

テレビCM

18%

ホームページ

8%

ラジオCM

5%

YouTubeCM

1%

その他 ※

12%

※街頭ビジョン、広報誌広告、
SNS、口コミ等と推測

（折込チラシ含む）

車種 キャンペーン情報をどこで知りましたか。

（２）利用促進のための取組みについて ２）ETC利用促進の状況

② ETCマイレージポイントキャンペーン

○ 車種別では軽自動車が64％で最多であり、続いて普通自動車が33%となっている。
〇 車載器購入助成キャンペーン情報を知ったきっかけは、チラシ・ポスターが約56%と最も多く、

続いてテレビCM(約18%)、ホームページ(約8%)となっている。

（回答者数=726）

（回答者数=726）
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519

246
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31

41
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ETC車載器の設置費用がかかるから

利用しなくても不便ではないから

ETC利用のメリット（お得感）を感じられないから

登録手続きが面倒だから

クレジットカードを作りたくない・増やしたくないから

領収書・利用証明書が必要だから

履歴が残ってしまうから

その他

特にない

設問．いままでETCを設置していなかった理由を教えてください。（複数回答可）

（２）利用促進のための取組みについて ２）ETC利用促進の状況

② ETCマイレージポイントキャンペーン

○ 『いままでETCを設置していなかった理由』の設問では、「①ETC車載器の設置費用がかかるから
（519件、アンケート回答者数の約71%）」が最も多かった。

○ 続いて「②利用しなくても不便ではないから（246件、同 約34%） 」、「③ETC利用のメリット(お得
感)を感じられないから（172件、同 約24%） 」の回答が多かった。車載器設置後に、設置に要した費
用を回収できないなどメリットを感じにくい人がいると考えられる。

（回答者数=726）

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨
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「沖縄県ETC車載器購入助成キャンペーン2022」

により設置コスト等が安くなるため

料金所の通過がスムーズにできるから

料金所付近で渋滞に巻き込まれないから

料金が割引になるから

小銭を用意しなくてもよいから

クレジットカードで支払えるから

多くの人がETCを使うことで渋滞解消に繋がるから

ガソリンの節約（エコ）につながるから

利用履歴が残るから

その他

特にない

設問．今回、ETC車載器を設置した理由を教えてください。（複数回答可）

（２）利用促進のための取組みについて ２）ETC利用促進の状況

② ETCマイレージポイントキャンペーン

○ 『今回、ETC車載器を設置した理由』の設問では、「①沖縄県ETC車載器購入助成キャンペーンにより設置コスト
等が安くなるため（681件、アンケート回答者数の約94%） 」が最も多く、車載器購入助成により車載器設置が
促進されていることが分かる。

○ 続いて「②料金所の通過がスムーズにできるから（481件、同 約66%）」、「③料金所付近で渋滞に巻き込まれ
ないから（283件、同 約39%）」の回答が多く、広報活動によりETCメリットが浸透してきていると考えられる。

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

（回答者数=726）
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「沖縄県ETC車載器購入助成キャンペーン2022」により設置コスト等が安くなるため

料金所の通過がスムーズにできるから

料金所付近で渋滞に巻き込まれないから

料金が割引になるから

ETCマイレージサービスがあるから

小銭を用意しなくてもよいから

クレジットカードで支払えるから

多くの人がETCを使うことで渋滞解消に繋がるから

ガソリンの節約（エコ）につながるから

利用履歴が残るから

その他

特にない

（２）利用促進のための取組みについて ２）ETC利用促進の状況

② ETCマイレージポイントキャンペーン

○ 『ETCを利用しなくても不便ではない』と回答した人が、『今回ETC車載器を設置した』理由については、
「②料金所の通過がスムーズにできるから（171件,回答者数の約70%）」、「③料金所付近で渋滞に巻き込
まれないから（102件, 同 約41%） 」と回答しており、ETCのメリットに関する広報活動等によりETC車
載器購入助成による設置コストの低減以外にも、ETCのメリットを感じた人が多い結果となった。

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

（回答者数=24６）
設問．ETCを利用しなくても不便ではないと考えていた人が、今回ETCを付けた理由

（複数回答可）
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